



## Zoznam povinných merateľných ukazovateľov projektu, vrátane ukazovateľov relevantných k HP

<b>Operačný program</b>	Operačný program Kvalita životného prostredia					
<b>Prioritná os</b>	1. Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry					
<b>Investičná priorita</b>	1.4 Prijatie opatrení na zlepšenie mestského prostredia, revitalizácie miest, oživenia a dekontaminácie opustených priemyselných areálov (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou), zníženie miery znečistenia ovzdušia a podpory opatrení na zníženie hluku					
<b>Špecifický cieľ</b>	1.4.2 Zabezpečenie sanácie environmentálnych záťaží v mestskom prostredí, ako aj v opustených priemyselných lokalitách (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou)					
<b>Aktivita</b>	A. Prieskum, sanácia a monitorovanie environmentálnych záťaží v mestskom prostredí, ako aj v opustených priemyselných lokalitách (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou)					
<b>Podaktivita</b>	A2. Sanácia environmentálnych záťaží v súlade s princípom "znečisťovateľ platí"					
Kód ukazovateľa	Názov ukazovateľa	Definícia/metóda výpočtu	Merná jednotka	Čas plnenia	Príznak rizika	Relevancia k HP
P0032	<b>Celkový povrch rekultivovanej pôdy</b>	Celková plocha upravenej alebo regenerovanej kontaminovanej alebo zdevastovanej pôdy, ktorá sa stala vhodnou pre ekonomické aktivity (s výnimkou neoprávnených, napr. poľnohospodárskych alebo lesníckych aktivít) alebo komunitné aktivity na základe zrealizovaných projektov.	ha	k dátumu ukončenia realizácie hlavných aktivít projektu	bez príznaku	Udržateľný rozvoj
P0385	<b>Počet sanovaných environmentálnych záťaží</b>	Celkový počet environmentálnych záťaží, ktoré boli sanované na základe zrealizovaných projektov.	počet	k dátumu ukončenia realizácie hlavných aktivít projektu	s príznakom	Udržateľný rozvoj

### Poznámka:

V tabuľke 10.2 formuláru žiadosti o NFP sa automaticky nadefinujú všetky merateľné ukazovatele s ohľadom na vybraný typ aktivity. Z automaticky nadefinovaných merateľných ukazovateľov projektu je žiadateľ povinný stanoviť "nenulovú" cieľovú hodnotu pre oba vyššie uvedené merateľné ukazovatele projektu, ktoré majú byť realizáciou navrhovaných aktivít dosiahnuté.